
 
ATA da 27ª (vigésima sétima) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia dezessete de abril de dois mil e vinte e três, no Auditório da
Faculdade de Ciência da Informação, sob a presidência da Professora Marijara Souza
Queiroz, Coordenadora de Extensão. A reunião teve início às dezesseis horas e
quarenta e cinco minutos e estiveram presentes: discente
representante discente dos cursos de graduação da FCI; Andrea Fernandes
Considera, representante docente do curso de museologia, Ivette Kafure Muñoz,
representante docente do curso de Arquivologia e Marijara Souza Queiroz,
Coordenadora de Extensão da FCI. Ausências justificadas: Kamilla Cardoso
Pinheiro, representante dos servidores técnico-administrativos e Márcio de Carvalho
Victorino, representante docente da pós-graduação.  Pauta: 1. Aprovação da
pauta: A Professora Marijara Queiroz sugeriu a inclusão de dois pontos de pauta:
Elaboração e aprovação do plano de trabalho 2023; Realização das próximas
reuniões pela plataforma Teams de modo virtual. A Professora Andrea Considera
sugeriu a retirada do ponto 2 referente à “Aprovação da ata da 26° Reunião
Ordinária do Colegiado de Extensão”, uma vez que o documento não foi enviado em
anexo para apreciação do Colegiado de Extensão. Em votação: Pauta aprovada por
unanimidade desde que feitas as alterações. 2. Homologação das ações de
extensão aprovadas ad referendum: A Professora Marijara Queiroz apresentou
as ações de extensão que foram autorizadas ad referendum. Em discussão: não
houve. Em votação: ações de extensão homologadas por unanimidade. 3.
Homologação dos relatórios de extensão aprovados ad referendum: A
Professora Marijara Queiroz apresentou os relatórios de extensão que foram
aprovados ad referendum. Em discussão: não houve. Em votação: relatórios de
extensão homologados por unanimidade. 4. Realização das próximas reuniões
pela plataforma Teams de modo virtual:  Em discussão: Após debate sobre o
esvaziamento das reuniões presenciais e a dificuldade de cada membro
comparecer, e também da secretária Kamilla que elabora as atas, A Professora
Marijara Queiroz propôs a realização das próximas reuniões do Colegiado de
Extensão via plataforma Teams, de modo virtual, para que possamos contar com os
registros e gravações. Em votação: aprovado por unanimidade. 5. Elaboração e
aprovação do plano de trabalho 2023: A Professora Marijara Queiroz relatou que
o plano de trabalho para 2023 foi discutido a partir do plano de trabalho para o
biênio 2022/2023, observando o que foi realizado e o que está por realizar. Em
discussão: Os membros discutiram a atualização do plano de trabalho com base na
ampliação da comunicação, ações internacionais a partir de um Museu Comunitário
no poblado de Jdumbo, Calle, Colômbia, desenvolvimento de curso de extensão no
Polo UnB Cerrado e inclusão de novas ações voltadas para a Semana Universitária.
Em votação: As propostas debatidas foram aprovadas por unanimidade e os ajustes
do documento serão feitos coletivamente para, em seguida, serem apreciados na
reunião do Conselho da FCI. 6. Informes: a) Visita técnica Quilombo Kalunga: A
Professora Marijara Queiroz relatou como ocorreu a visita técnica ao Quilombo
Kalunga. Informou sobre o lançamento do caderno com os relatos das pessoas que
participaram. b) Fórum permanente de Inserção Curricular da Extensão: A
Professora Marijara Queiroz informou sobre a realização mensal do Fórum
permanente de Inserção Curricular da Extensão e solicitou a divulgação para os seus
colegiados de curso. 6. Outros: Não houve. Nada mais havendo a tratar, às
dezessete horas a Presidente, que lavrou a ata, deu por encerrada a reunião e que,
depois de lida e aprovada, será assinada pela Presidente do Colegiado de Extensão.
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Documento assinado eletronicamente por Marijara Souza Queiroz,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 30/06/2023, às 16:32, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 9791128 e o código CRC 64636BA4.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 9791128
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